THAFE6 HMIETH () O

'H 2-—2

ASBEIOMIEFEIX, iMoo A REGRTE~D % EL T,
B E S T A aa ANV AT I F L DB IR R AR

DIEN, BN HMIZBITFAH)E—FNT—T7 DRI

=2 ol ol Oy

RO E %

T, EORBERROREIZHEIARTHE DR X ISEL T,

Jee S~ O Tl = s e R AR Dt Fr o wt LTz,

1 B
IE T 5 0D JLAE 5 818
— R =T 4 918
SHlIEST, 9 {EH
HEZOTHEBEE 9, 36 5fE6
—X=E 4, 945ME1
SSHlIES 4, 420185

)

)

8 00 H
800 HH

500 HH
1004HH
300 hHH

THEAEZOWTL. A THRMZNELAL TEHE L0,

Bt —BLRWGENRD D,



2 METHEOANR

(RFRIEEECRE L2921, WA 540 A RC#. )

(HEpz: TH)
L & 2 %
1 FRanFvA LR 4,794,353
RRYLIE ot 5 BE
(1) &G T-B5 - G 4,367,278 |1 HBlanFyA N RTIF L HikE 1,700,000
~DXF R 1BNEEFE (48] H B250) 1IC B 512 & 280

%RE 60l ED#E
18I LA E CEMIKBAG T2HE K OZED
i EIE(LY 27 DN B W EERTASZRD HE
PEmEBALE S AN44E5 H 25 A

2 EEERREONETEIINTD 384,528

PCREZ%
N TR O TONEFEF T3 HPCRRA, HT
Jr kg AR A 5 | e S

SRR el AR - T

P 2 Ml A% - S ST, G Rk

KGR £92,0000° 77

AR AEAKI13052 T

FHHAR  AFAET~9H

B O A el

3 EEERREDOFHATED 1,890
PCRIRZEE Bk
e W B R S O FTHLAFTH OPCRIRAIZFR D
2 ke L CBI Rk
KGhER%  EEnE APTHEER | [ E S APTHER |
TR AF4FET~9H
B 10/10
#iBh EFR%E 15,0001




(Hpr: M)

=+ ¥ 4 4 % W w
4 FRiaoF AV R RRGRE XR 2,280,860
a7 A )L RJEGLE 55 61 ~Dxf i g 2 &
Z AREFT ORI 22 I BT AR B 480
TRAEFT AR (8 T 0, BB e FAs) |
PCREFMRAHNE A | JEYE APTE R AN
i
(2) TR R EH HH 146,975 |1 FRlavF oA N ARRYEATE R ESE 146,975
~DXHE BN XEE

BLOTCED BN SR XD AR R EE 3D
IR B2 o St & 30k
*GE TERSE RSN TR E
XEEE R OBRR2NOEEDOEMNBKT
L7 thHr <
(TG PRGESfa TP O A RS
K AEHE B 6071/ A
2 N8 M/ H
SALL AR 10051/ H
GHIR REenH (BXmEts)
HEEHIRR  SR44E8 H 31 H




(7 T M)
=+ ¥ 4 4 % W w
(3) Hu AR EIE D 234,000 |1 ¥ESTHIZBITAVE—NT— 2R 190,000
T=HDEE- Bk

FLUWETEEE T COREN A EET D720,
7732 VE—hy—278 AGBI OB LIRFEE 5| & LD
EEBIT, xRk E a2 BN
(1) ##Bh EIREEDF | & BT
1005 — 1,000 5 M
KT EFES0NLL L TOFBIREERE
—EDFEE T HEE
(2) Xt Gk DB N
FEARIE N L O 7 b = 7 i N 4%
BT T U NSUE R R OB iRk %
X GHRE DB IZ OV TIIRIE
B _E[RAE1,00007 A 8% E
HiBh=  2/3
FEhEHA] S F446 A~ 543 A

DI,
BN

2 HUPEHUHHEME 12,000
HPE Y 2 HEE D720 . THNORID B FEY %%
FEO AR T I=_RBOX | DIRFE M TN D
EPEY) S DO PR A F i
DI 7=_BOX | D7
EFEW) SO RN E, FERI300 Y MR E

(2L DPREZ F i

3 BROT IV N b 32,000
KD EPER DAMAE 55 5 1 2 i D DT80 DT Z
VRITF IRREMEZIEHL, BB EOA T 1
BfE70L . B E~—27 > h~DPR%
OA L TA BB ERUE

HE3[E], A) ORI AIE L ENE
QBIBRHE A~ N

E3E], AIOBRMAEIGH L, BB 5T T FHE

0




(Hpr: M)

=+ ¥ 4 4 % W w
(4) BrUWVETERERT 46,100 SALREER T A NALHEEE 36,100
ZBIFA3 bz FTLWAETEERO T T EIIc B L et 2 Al

9570 TEETEMEEITR DT V2 A%
=]
FHENE
LR B bh DT VA2 AL,
FAfE, b 2 — S~ DO MARLANTE i %5

2 Ik - KEFER T AR P HErE 10,000

FLUWETERUTIZRB W TH [E RSB - A Bl %
D D120 TR ER T DF L ML —Hi(AA R) D7) A
VA —ry e KT TORMEL T A7 U ED
NAT VYRR TENE

BRMERSE] SF44E12H22H ~24H (F7E)

= TR IR B AT

Sk
(1) AARBLEL J QR B D IRFE
(2) Kifi- B ML—T1f, W ORGRFEDOTA7 BF
(3) BV ML—THEDERETA 7 HkIZ LD %




(Hpr: M)

=+ ¥ 4 4 % W w
2 JRmflRE- 2 il = e 79,000 |1 AEEHERE & B R 79,000
~DXt s NEEHlRE m a5 T, R3EE OAHBIRAZ X579,
REELE O = e 5y A Bh Rk
B Bk BH A FnSERREHE AR E D10%
= FR %A 2005 H
SN D449 H ~12 4
3 ZDfh 935,000 |1 (&KFR) TEARKEHEOEHE 35,000

ST HO THRO FLE L& O 5 Bl - & OAffiks
S S (TP R f5e £ 00 1 ] A S OV 2 2 T
HH] B2~ Fn44 (34 )
— N4~ T4 (447 f))
B SF5E4 8 (MR EIGEER)

2 MAETEERE[TKEEEXSE] 900,000
= IR R K e R A R OVER 56 1 R K AT R A R B 50
PESTE Y+ AR | AR AR 21BN




L AR TRNER

(Hfr:TH)
X g FIERTORE| # 1IE %8 &t M E o M RN R
won B 46,313,902 81,100 46,395,002| [EE X H 4 3,009,645
B A # | 178,928,038 148,865| 179,076,903| = & H 4 1,330,512
it T R 49,518,309| 4,365,388| 53,883,697 i & & 533,196
2 ROk PE 1,831,160 123,000 1,954,160 i f& 35,000
R = 17,641,865 190,000 17,831,865
&t
= 489,603,000  4,908,353| 494,511,353
ﬁ T K jE & 57,902,586 900,000| 58,802,586| 1> £ f& 900,000
é_::\
ot = 441,153,443 900,000| 442,053,443
[5]
e 2 #H A& F 930,756,443|  5,808,353| 936,564,796




MR ==
2 r%/ﬁ,\
R e
LY (B T
el 1E il el 1E %
k2 £ %
R AR AR Bl | B 4P A | HH
AFesErE | 542,000 AF24EREE | 542,000
o - . - AFN3HEEE | 2,587,000 ASFN3AEEE | 2,587,000
T U} /§ R = y > ™ > )
Aﬂx wj‘;)g@fﬁgg 5,600,000 5,691,000
Ik HRR R T AFNa4EEE | 2,471,000 ASFNAEEE | 2,506,000
A FNRAE T — B RS4RI 56,000
VL= R =
3 /%@%ﬁtf:%
=Rl
= R T)
4 E 3 %2 & A
WL
Aij‘_ (e # ) T % & B oK B O % F % 100,000
= A
=
4 HhI7(E
%
A2 N
(EN7:FH)
= § o & 2 H Ay AL AT O | M £ 7t
wmoOB O M F ¥ % 13,830,000 35,000 13,865,000
— e
= 63,256,133 35,000 63,291,133
TAREEE | A FKkE EKF EE 8,043,600 900,000 8,913,600




